

打假不是盖的,维权动真格的

我省公布打假维权典型案例,星报报道案件位列其中

星报讯(记者 李婉婷) 昨天下午,安徽省2012年3·15纪念大会召开。省工商局、省质监局、省卫生厅、省食品药品监督管理局、省烟草专卖局分别公布了一批打假维权典型案例(详见星空社区 www.xksq.net)。其中,本报曾于去年4月8日报道过的“不合格肉松”案件也上了“黑榜”。

金丝肉松

2011年4月15日,合肥市质监局接到合肥市工商局移送的一起生产食品案件。经查明,位于合肥市瑶海区大店工业园10号的生产经营场所,为无证无照非法生产肉松

窝点,经营者为黄某某,共生产金丝肉松312袋(7.5公斤/袋)。合肥市质监局依法对生产经营者进行了处罚。

烟草大案

2011年7月26日,马鞍山市烟草局接到举报,家住当涂县姑孰镇某小区居民杨某,伙同他人组织非法贩运卷烟,暗地批发多种卷烟。马鞍山市公安局和烟草局与合肥市、安庆市、宣城市警方密切合作,摧毁犯罪团伙3个,缴获中华、黄鹤楼、九五至尊等涉嫌假冒卷烟1100余条,抓获犯罪嫌疑人22名。

过度治疗

2011年4月初,芜湖市卫生局在医疗广告监测中发现,芜湖现代妇科医院违法发布女性不孕不育症隐含保证疗效的广告,存在滥用药品、滥用腹腔镜技术、过度治疗等违法违规行。芜湖市卫生局依法给予芜湖现代妇科医院警告、罚款5000元、吊销《医疗机构执业许可证》的行政处罚。

假“惠尔血”

2011年9月,蚌埠市食品药品监督管理局接患者举报,反映使用蚌埠某医院开具的

药品后出现异常反应。公安机关现场查获该院合作科室癫痫科14支可疑重组人粒细胞集落刺激因子注射液(商品名“惠尔血”)和300余份惠尔血标签。该院被罚20万元,同时移送司法机关追究相关刑事责任。

售房猫腻

2011年3月,潜山县工商局陆续接到多人投诉,均称于2010年4月在该县和谐山庄小区购买商品一套,预付定金5万元。2011年2月开发商通知签订正式购房合同,同时收取水电等费用7328元。经调解,开发商同意全部退回68户业主另外收取的费用。



3月8日晚,青阳县黄梅戏迷协会成立两周年汇报演出在青阳县九华影剧院隆重上演,一段段古色古香的唱腔,一个个惟妙惟肖的动作,使广大观众和戏迷票友过足了戏瘾。
冯云飞/摄

安徽2月CPI回归“2时代” 负利率时代画上句号

星报讯(邓泓 记者 董艳芬) CPI回归“3时代”。昨日上午,国家统计局发布了2月份重要经济数据,其中,最受关注的2月份CPI涨幅大幅回落至32%,创下20个月以来的新低。这意味着,持续了24个月之久的负利率时代将画上句号。

而昨日下午,国家统计局安徽调查总队对外发布数据显示,上个月,我省CPI总水平同比上涨2.9%,比全国平均水平还低0.3个百分点。

“2月CPI创下了20个月以来新低,并扭转了长达2年之久的负利率局面,这意味着,去年国家推行的宏观调控政策取得了很好的效果。”安徽大学金融系教授徐亚平在接受记者采访时称,目前我国通货膨胀已经进入下行趋势。

据了解,目前银行一年期存款利率为3.5%,由于安徽2月份CPI同比涨幅从1月份的4.7%大幅回落到2.9%,也就是说一年期实际利率已转为正值。

徐亚平认为,负利率消失后,银行对居民的吸引力将增加。

一方面居民购买理财产品的热情会下降,另一方面随着物价的稳定,CPI的回落,银行紧缩的货币政策逐渐向适度宽松过渡,央行存款准备金率仍有一定的下调空间。

有专家表示,随着天气转暖,农产品生产的恢复,上市量增加,蔬菜、猪肉等食品价格将进一步下降,加上翘尾因素的逐步减弱,通胀继续回落的基础仍然牢固,通胀水平有望回到“2”水平。

18幅古画被盗流失上海 属国家二级文物,警方辗转两年追回

记者 陈明

“被盗两年多的18幅古画终于回家了!”昨日上午,休宁县五城镇红坑源村门口锣鼓喧天鞭炮齐鸣,村民从民警手里接过古画。记者获悉,这18幅古画是陈氏家族祖传下来的集体财产,至今已有300多年历史,经权威部门鉴定,属于国家二级文物。

18幅古画雨夜被盗

时间追溯到2009年7月27日夜,两个事先经过踩点的男子冒着倾盆大雨,驾驶摩托车来到案发地,从村民陈荣龙家中将装有18幅古画的箱子盗走。

次日傍晚,陈荣龙发现由其代为保管的古画不翼而飞,赶忙报警。

该县公安局在接到报警后迅速赶到现场,由于当晚的大雨造成勘察条件极差,警方在现场基本没有提取到有价值的线索,案件一时陷入僵局。

而就在此时,其中一名犯罪嫌疑人将盗

来的18幅古画拿到市区以三万元的价格卖与他人,不久古画流入上海市。随着时间的流逝,案件毫无进展,当初的保管者陈荣龙也成了大家的怀疑对象,感到委屈的是百口难辩。

据村民们介绍,这18幅古画在每年的三月初三才拿出来悬挂于厅堂,让大家面对古画上的道教众神进行祭拜,祈求家人平安健康,来年风调雨顺等。仪式结束后,古画就轮流存放在村民家中,直到第二年的特定时间再拿出来。

峰回路转追回古画

时隔一年,警方再次向村民们作出解释,排除陈荣龙监守自盗嫌疑,同时从未放弃对该案的侦破工作。

警方每次动之以情的沟通交流,深深打动了村民们,但局长江建辉也更感心情沉重。

2011年11月,案件峰回路转,当时该局破获一起盗窃保险柜及古董字画案,抓获本地犯罪嫌疑人金某等人。

警方经分析和比较,同时进行了两个月

的外围走访调查,认为金某就是盗窃18幅古画案的犯罪嫌疑人。经审讯,百般抵赖的金某最终交代了伙同方某盗窃18幅古画的犯罪事实。

今年2月27日上午,警方在方某家中将其抓获,到案后的方某对犯罪事实供认不讳。

次日,警方赶到上海,将18幅古画完整无缺地追回。

目前,该案还在进一步侦办中。

颈,腰间盘突出 云南腾冲 有奇方

在云南临沧、保山、腾冲等地区,很多人都知道从北京退休回乡的侯廷翰主任医师,自幼酷爱中医,一生淡泊名利,专攻骨科顽疾,只要是由颈椎病、腰椎间盘突出、椎管狭窄,不能翻身、下床、行走不想做手术者,都会找到他,用他根据元代秘方“十药神书”研制的“仙草活骨膏”贴敷,该配方大胆创新,采用高科技提取法提取,内含大量生物活性酶,能够进入组织深部发挥作用,通过激活椎间盘组织的新陈代谢,恢复其弹性和韧性,使突出物失水萎缩,椎体间隙和序列恢复正常,水肿粘连钙化增生炎症消除,从而减轻对神经和椎管的压迫,达到标本兼治的目的,所以不管病情有多重,病史有多久,大都能立竿见影,真正实现一夜就能翻身,一周就能下床行走,一月



左右就能开车、爬山、打球、跑步。根本无需吃药打针,做手术。

有位老作家患腰椎间盘突出、椎管狭窄,刚开始是腰痛,没多久臀部和腿也感到疼痛麻木,逐渐发展到走不了几步路就得停下休息,最后选择了手术,术后虽有减轻,可好景不长,不到两年,又复发了,比上次更加严重,没人帮忙,连床上下不去了……而采用“仙草活骨膏”,第一天用上,第二天就有好转,两个礼拜恢复正常生活……

“仙草活骨膏”专门治疗由颈,腰间盘突出,骨质增生,椎管狭窄压迫神经和椎动脉引起的脖子酸胀,头疼头晕,手指麻木,腰部酸疼,坐骨神经痛,腿脚麻木疼痛,腿软无力等症。外地免费邮寄,药到付款。

咨询热线:0551-2909886
销售地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市一院西20米)

骨关节疼痛、肿胀,积水 专病专治 有奇方

人过40岁以后,早早晚晚都会出现关节不灵活,很多人变得步履蹒跚,上下楼关节疼痛不敢使劲,久坐站起时关节僵硬迈不动步,严重者关节积水、肿胀、变形甚至残疾。

专家揭秘:膝关节炎,主要原因是关节软骨退变引发,几种疾病常相伴而生,“仙草骨痛贴”根据元代《十药神书》记载的疗骨奇方博采众家之长专门针对此类疾病研制而成,凡膝关节滑膜炎,骨质增生,半月板损伤,软骨软化,风湿类风湿,腿疼脚麻,关节强直,拄拐杖,坐轮椅,觉得自己已陷入绝境想换关节者,只要贴上【仙草骨痛贴】,大都能立竿见影。

明光路刘先生左膝关节肿胀、疼痛,不能打弯,拍片诊断为膝关节退行性变、骨质增生、滑膜炎,严重时每月都要抽积液,一周打一次封闭,不到六十岁就拄上了拐杖,不得已做了手术,结果仍没有好转……痛苦之中,突

然发现了“仙草骨痛贴”,用后次日就有效果,一个疗程下来已能走五六里路,现在爬山,跑步都没有任何问题,这令大叔全家都感到十分惊喜!

研制人告诉大家:我自幼从医,一生只成就了一件事,就是针对颈腰椎顽症成功研制出“仙草活骨膏”和专门针对膝关节退行性变、滑膜炎、骨质增生、软骨软化、风湿、半月板损伤等顽症的“仙草骨痛贴”,一药不二用,不能治百病,包装盒上白纸黑字明确标注:广告一直被模仿,产品从未被超越,薄暮之年只有一个愿望,就是想看看自己研制的产品能够帮助更多的患者摆脱病痛折磨,免遭手术痛苦。

一个疗程18天,轻症患者仅需6盒,顽症需12盒。外地免费邮寄,药到付款。
咨询热线:0551-2909886
销售地址:养生大药房(三孝口邮局斜对面) 琥珀大药房(市一院西20米)